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                                                        SOLUCIONES  



NOMBRE:                                                              FECHA:  
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  Suma y resta. 
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Completa las operaciones. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Resuelve las sumas. 

 6                     8                        7                     6 

 8                     10                      6                     7 

 9                     10                     10                    9 

 8                      7                       9                      8 
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                                       Calcula y escribe los resultados. 

 

 

4    

 

 

 

  8 

 

 

 

 7 

 

 

 

 

5 

 

 

9 



NOMBRE:                                                              FECHA:  
 

 5 

 

Completa los resultados de este árbol numérico. 

Comienza a resolver desde donde 

indican de las flechas. 
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 6 

Continúa la serie de 2 en 2 hasta el 100. 

30 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 

54 56 58 60 62 64 66 68 70 72 74 76 

78 80 82 84 86 88 90 92 94 96 98 100 

 

Sigue el camino sumando 3 cada vez. 
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Resuelve empezando por la flecha. 
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Problema. 

Los conejos fueron a buscar zanahorias. El conejo 

encontró 14 y la coneja 15. ¿Cuántas zanahorias 

reunieron entre los dos? 

 

 

 

 

 

 

 

 

El conejo encontró              1    4            zanahorias.  

La coneja encontró      +    1     5            zanahorias.  

 

En total reunieron        =    2      9            zanahorias. 

 

Resta y completa con los signos         o        . 

                

               7 – 4 =…3…   <       5 – 1 =…4… 

         8 – 4 =…4…    >       5 – 2 =…3… 

              8 – 1 =…7…     >      9 – 3 =…6… 



NOMBRE:                                                              FECHA:  
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Completa y une la suma de cada combinación de 

fichas con su resultado. Observa el  ejemplo. 
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Calcula los resultados: 

5 + 9 – 7 + 4 – 3 + 5 – 10 + 8 – 5 + 8 =   14  

16 – 9 + 4 – 5 + 8 – 10 + 8 – 6 + 5 – 3 + 5 =  13 

Completa las operaciones 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             Continúa la serie de 3 en 3. 

  3  6            9    12 15 18 21 24 27 30 33 36 

39 42 45 48 51 54 57 60 63 66 69 72 
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